
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA OCTOGÉSIMA NONA (89a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE

PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CHAPECÓ-SC

Data :21/06/2016

Horário: 09:30

Local: Sala de reuniões da Gex-Chapecó/SC - Rua Condá, 6000 - Bairro

Santa Maria- Chapecó-SC

I - PRESENÇAS

CONSELHEIROS

Representantes do Governo

Gerência Executiva do INSS em Chapecó/lNSS - Teresinha Correa Schlindwein -
presidente
Gerência Executiva do INSS em ChapecóllNSS/BENEF-Denis Alves do Nascimento
-Titular '
Delegacia da Receita Federal do Brasil/FFB - Francisco Arenhart -representante

Representantes dos aposentados e pensionistas

ASAPREV/Chapecó-SC - Aneto Spanhol

Representantes dos trabalhadores

SINTRACOM/Coletivo Sindical/Concórdia - Vilmar Barro -titular
SITESSCH Chapecó - Vilmair Balduino Weirich -titular
SITESPM-CH- Rozangela Dalbosco-suplente
SEC-Xanxerê -Odir José da Silva - suplente

Representantes dos empregadores

SINDUSCON/Chapecó-SC -Vilmar Roque Pereira -titular
SIMEC/Chapecó-SC - Renato Nehring -titular;

CONVIDADOS

RFB-Chapecó-SC - Francisco Arenhart
SITESSCH Chapecó - Fábio Ramos Nunes



SEC-Concórdia - Luiz Carlos Segala
SEC-Xanxerê - Andréia Koloske
SINTRAF.CH/FETRAF.SUL - Anderson Giacomelli;
SINTRAF.Xanxerê- Ivaldo Sulsbach;
SITERCOMOC - Adão Airton Cristova;
SITESPM-CH - Marcelo André Muller;
SINTE - Alba Pastre Zuffo

11 - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

Delegacia da Receita Federal do Brasil/FFB - Roberto Forselius - titular

111- AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS

SIMEC/Chapecó-SC - Renato Nehring -titular

IV - ABERTURA

Verificada a existência de quorum, dá-se boas vinda a todos e abre-se

os trabalhos. Justifica-se mais uma vez a não realização da reunião em

24/05/2016 e informa-se do recebimento de orientações de que as alterações

da MP 726 de 12 de maio de 2016, não interferem nas ações do CPS. A sra.

presidente solicita que cada um se apresente, face a presença de vários

convidados.

V - APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR

A Ata da 88a Reunião Ordinária deste CPS, sem quorum, foi

registrada encaminhada para publicação.

VI - APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA:

Aprovada a seguinte ordem:

Eleição dos Conselheiros para o Biênio 2016-2018

• Assuntos diversos.

VII - ORDEM DO DIA

• Eleições dos Conselheiros para o Biênio 2016-2018



Apresentada as indicações recebidas das entidades civis, e informado

quais conselheiros poderão ser

recebida indicação por parte da

reconduzidos , observa-se que não foi

representação dos Aposentados e

Pensionistas. O atual conselheiro da ASAPREV relata que a associação está

verificando a questão e informará este conselho. Passa-se a eleição

propriamente dita . Após uma breve apresentação pelas entidades de seus

indicados, os conselheiros votam e por unanimidade fica assim constituído o

CPS para o Biênio 2016-2018:

Representantes dos Trabalhadores: Marcelo André Muller, titular, Anderson

M. Giacomelli, suplente; Vilmar Barro, titular; Andréia Kolosck, suplente;

Representantes dos Empregadores: Vilmar Roque Pereira, titular; Alexandre

Fiorini, suplente; Rudimar Luiz Cegatti, titular. Aguarda-se indicações dos

representantes dos aposentados e pensionista e informa-se sobre alteração

dos representantes do Governo: Representantes do INSS/APS Chapecó

Gerente Márcio Augustin, suplente, Representantes da Procuradoria Federal

Especializada/INSS Betânia Felippi Scariot, titular,João Paulo Lyra Lobo de

Azevedo, suplente; Representantes da Receita Federal do Brasil Francisco

Arenhart, titular, Roque Gotz Batirolla, suplente. Os novos conselheiros

deverão tomar posse na próxima reunião agendada para 12/07/2016.

• Outros Assuntos

A seguir os conselheiros comentam a mudança ocorrida no Ministério da

Previdência Social e a inclusão do INSS no Ministério do Desenvolvimento

Social e Agrário. Consideram pertinente discutirem a questão da seguridade

social em uma reunião específica. Solicitam, então, que a próxima reunião

seja em caráter de reunião estendida e apresentam sugestões de convidados

que possam melhor explanar o tema Seguridade Social/Previdência Social.

Assim, deliberam que em 12/07/2016 serão convidados a falar sobre o

tema o professor Sr. Lizeu Mazione, o Sr. Francisco Arenhart, fiscal da

Receita Federal e a Sra. Elisônia Renk, Assistente Social.



VIII- ASSUNTOS DIVERSOS

A Sra. Teresinha Schlindwein, presidente deste CPS informa sobre o resultado

do Concurso do INSS e que as vagas são muito poucas. Nessa ocasião os

conselheiros sugerem que seja apresentado ao conselho um levantamento do nOde

servidores e da necessidade de servidores no âmbito da Gerência Executiva em

Chapecó-SC.

Teresinha Schlindwein, relata também sobre a inauguração da nova APS em

Dionísio Cerqueira ocorrida em 06/06/2016, em uma solenidade com grande

participação popular e que a nova unidade beneficiará quase 60 mil habitantes de

sete municípios.

IX- DEFINiÇÃO DA PAUTA PRÓXIMA REUNIÃO

Fica definido que na próxima reunião será a posse dos novos Conselheiros

para o Biênio 2016-2018, certificação aos atuais e haverá a apresentação do Tema

Previdência Social -Seguridade por palestrantes convidados. Deverá ser uma Reunião

estendida e os representantes do STSPM-CHR ofereceram sua Sede na Rua Rui

Barbosa, 274 E- Centro, Chapecó/SC para que seja desenvolvida a reunião face

disponibilidade de maior espaço.

X - ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente agradece a presença

de todos, e declara-se encerrada a octogésima nona (89) Reunião Ordinária do

Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Chapecó-

SC. E, para constar, eu, Célia da Costa Brandolt Garcez, servidora, secretária

deste Conselho, lavrei a presente ata.

Chapecó, 21 de Junho de 2016.

Teresinha Correa Schlindwein

Presindente - CPS
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